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ПАСПОРТ КОНТРОЛЬНЫХ ИЗМЕРИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ (КИМ)
1. Область применения комплекта КИМ:

КИМ предназначен для контроля и оценки результатов освоения учебной дисциплины «Математика» по специальности 40.02.01 «Право и организация социального обеспечения» СПО студентами 2 курса.
2. Форма контроля: контрольная работа
3. Метод контроля: тестирование

4. Структура работы:
Каждый вариант контрольной работы состоит из 3 частей и содержит 15 заданий.

По форме представления и уровню сложности задания сгруппированы следующим образом.

Часть I содержит 8 заданий с выбором ответа из 4-х предложенных (заданий на установление соответствия, на установление последовательности и т.д.) (базового уровня сложности). Их обозначение в работе: А1, А2, А3, А4, А5, А6, А7, А8.
Часть II содержит 5 заданий с кратким ответом (повышенного уровня сложности). Их обозначение в работе: В1, В2, В3, В4, В5.
Часть III содержит 2 задания открытого типа с развернутым ответом (высокого уровня сложности). Их обозначение в работе: С1, С2.
Общее представление о количестве заданий в каждой из частей представлено в таблице:
	Части работы
	Число заданий



	Максимальный первичный балл
	Тип заданий

	Часть I
	8
	8
	Задания с выбором ответа (на установление соответствия, на установление последовательности)

	Часть II
	5
	10
	Задания с кратким ответом

	Часть III
	2
	10
	Задания с развернутым ответом

	Итого
	15
	28
	


5. Распределение заданий по объектам контроля и оценки:
	Наименование 

объектов контроля и оценки
	Показатели оценки результата
	№№ заданий
для проверки

	Умения:
	
	

	- 

-

-

-

- 

-

-


	находить производную функции первого порядка;

находить первообразную функции;

находить производную функции второго порядка;

 вычислять угловой коэффициент;

 находить промежутки знакопостоянства;

находить координаты вершины параболы;

 определять поведение производной второго порядка на промежутке.
	Описывает по графику поведение и свойства функций.

Исследует, в простейших случаях, функции на монотонность.

Находит наибольшее и наименьшие значения функции.

Определяет значение функции по значению аргумента при различных способах задания функции.

Определяет область определения функций.

Вычисляет  производные первого о второго порядков и первообразные элементарных функций.
	Практические задания:

А1, А2,А3,А4,А5,А6, А7, А8.


	Знания:
	
	

	· -
	· правил  нахождения производной первого, второго и высших порядков; общей схемы исследования функции.
	
	

	Умения:
	Находит уравнение касательной к графику.

Исследует по графику промежутки возрастания  функций.
Вычисляет наибольшие и наименьшие значения функции на отрезке.
Определяет точки перегиба.

Применяет правила дифференцирования для вычисления производной функции второго порядка.
	Практические задания:

В1, В2, В3, В4, В5.

	-
-
-
-
-
	записывать уравнение касательной к графику;
определять промежутки возрастания функции;
находить набольшие и наименьшие значения функции на отрезке;
находить точки перегиба;
находить производную сложной функции.
	
	

	Знания:
	
	

	-
	записи уравнения касательной к графику функции в общем виде, 

признаков возрастания и убывания функции на графике,
методов определения набольших и наименьших значений функции на отрезке,
формулировок определений точек перегиба,

последовательности правил взятия производной сложной функции.
	
	

	Умения:
	Вычисляет значения функции в различных значениях её аргумента.

Демонстрирует знания алгоритма определения асимптот к графику функции.
	Практические задания:

С1, С2.

	-
-
	сравнивать значения функции в различных её значениях аргумента,
находить асимптоты к графику функции.
	
	

	Знания:
	
	

	-
	правил сравнения двух чисел и алгоритма определения асимптот к графику функции
	
	


6. Система оценивания отдельных заданий и работы в целом:

За верное выполнение каждого задания 1 части обучающийся получает 1 балл. За неверный ответ или его отсутствие выставляется 0 баллов.

В части 2 каждое верно выполненное задание В1–В5 максимально оценивается 2 баллами. Неверно выполненное задание оценивается в 0 баллов.

Максимальная оценка за верно выполненное задание С1 составляет 5 баллов, за задание С2 – 5 баллов.  

Задания с развернутым ответом могут быть выполнены студентами разными способами. Поэтому, приведенные в критериях оценивания, образцы решений следует рассматривать лишь как один из возможных вариантов ответа. 
Полученные учащимися баллы за выполнение всех заданий суммируются. 
Итоговая оценка определяется по 5-балльной шкале.

7. Ресурсы, необходимые для проведения контроля и оценки:

 Во время проведения промежуточного контроля у каждого обучающегося должны быть следующие материалы и оборудование:

· бумага;

· ручка.
8. Норма времени: 
На выполнение работы отводится 1 академический час – 45 минут. 

I.  СОДЕРЖАНИЕ КИМ.
Вариант I
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы отводится 45 минут. Работа состоит из 3 частей, содержащих 3 задания. 

Часть 1 содержит 8 заданий (А1–А8). К каждому заданию даётся 4 варианта ответов, только один из которых - верный. При выполнении задания части 1 занесите номер выбранного ответа в бланк ответов. Если Вы занесли не тот номер, то, зачеркните его крестиком, а затем занесите номер правильного ответа. 

Часть 2 состоит из 5 заданий (В1–В5), на которые нужно дать краткий ответ в виде некоторого числа, функции, или интервала. Для заданий части 2 ответ также записывается в бланке ответов. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 включает 2 задания (С1–С2), выполнение которых, предполагает запись обоснованного решения. Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. 

Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и, переходите к решению следующего.

Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами, за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Найдите производную функции [image: image2.png]y =3x*+ 5x + 4




1) [image: image4.png]


                 3)  [image: image6.png]


    

2)  [image: image8.png]y'=x*+x+1



               4)  [image: image10.png]x%+5x +4





А2. Найдите производную функции [image: image12.png]y = sin(2x + 1)




1) [image: image14.png]y' =cos(2x +1)



          3)  [image: image16.png]y'=tg(2x+1)




2) [image: image18.png]y'=2cos(2x +1)



       4)  [image: image20.png]y' = 2sin(2x + 1)




А3. Найдите производную второго порядка функции [image: image22.png]y=3x"+2x?+5x—1




1) [image: image24.png]9x% +4x +5




           3)  [image: image26.png]y" =6x+5




2) [image: image28.png]y" =18x + 4



                    4)  [image: image30.png]y" =3x%+2x* + 5x




А4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции [image: image32.png]y=x+3x*+1



 в точке x=1

1) k=9           2)  k=3            3) k=6            4)  k=0

А5. По графику, изображенному на рисунке, определите, на каком промежутке производная данной функции положительна


                                                         y=f(x)         y

                                            -4                 0        1           4          x
1)  (-4;1)        2)  (-4;4)        3)  (1;4)        4)  (-∞; +∞)

А6. Найдите производную функции [image: image34.png]y =3e* + Inx




1) [image: image36.png]


                    3)  [image: image38.png]



2) [image: image40.png]33 4=




              4)  [image: image42.png]



А7. Определите абсциссу вершины параболы [image: image44.png]



1) x=1       2)  x=2            3)  x=0,5              4)  x=-2

А8. График функции y=f(x) на промежутке [image: image46.png]x € [1;3]



 выпуклый вверх. Определите поведение производной второго порядка на данном промежутке.

1) [image: image48.png]f'(x)<0



                      3)  [image: image50.png]f'(x)





2) [image: image52.png]f'(x)>0



                      4)  [image: image54.png]f'(x)



 не определена

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, функция, или интервал


В1. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: image56.png]


 в точке x=2.

В2. Найдите промежутки возрастания функции [image: image58.png]



В3. Найдите наибольшее значение функции [image: image60.png]


 на отрезке [0,5; 2]

В4. Найдите точки перегиба графика функции [image: image62.png]


.

В5. Найдите производную функции [image: image64.png]


.

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Сравните значения функции [image: image66.png]f(x) =0,25x* — 8x + 191



, при [image: image68.png]


 и [image: image70.png]



С2. Найдите асимптоты графика функции [image: image72.png]



Вариант II
Инструкция по выполнению работы
На выполнение работы отводится 45 минут. Работа состоит из 3 частей, содержащих 3 задания. 

Часть 1 содержит 8 заданий (А1–А8). К каждому заданию даётся 4 варианта ответов, только один из которых - верный. При выполнении задания части 1 занесите номер выбранного ответа в бланк ответов. Если Вы занесли не тот номер, то, зачеркните его крестиком, а затем занесите номер правильного ответа. 

Часть 2 состоит из 5 заданий (В1–В5), на которые нужно дать краткий ответ в виде некоторого числа, функции, или интервала. Для заданий части 2 ответ также записывается в бланке ответов. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 включает 2 задания (С1–С2), выполнение которых, предполагает запись обоснованного решения. Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. 

Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и, переходите к решению следующего.

Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами, за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Найдите производную функции [image: image74.png]y =4x*+5x7+6x—1




1) [image: image76.png]X2 +5x +6




                 3)  [image: image78.png]y'=x*+x+6



    

2)  [image: image80.png]


                          4)  [image: image82.png]2x*+10x+ 6





А2. Найдите производную функции [image: image84.png]y = cos(3x +1)




1) [image: image86.png]y' = 3cos(3x + 1)



          3)  [image: image88.png]y'=3sin(3x+ 1)




2) [image: image90.png]


       4)  [image: image92.png]sin(3x +1)





А3. Найдите производную второго порядка функции [image: image94.png]y=2x"+4x?+5x—1




1) [image: image96.png]y" =12x +8



                    3)  [image: image98.png]6x%+8x +5





2) [image: image100.png]y" =8x +38



                    4)  [image: image102.png]y" =16x +5




А4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции [image: image104.png]y=2x>+5x*+1



 в точке x=-1

1) k=5           2)  k=1            3) k= -4            4)  k=2
А5. По графику, изображенному на рисунке, определите, на каком промежутке производная данной функции отрицательна

                                                     y=f(x)     y

                                            -4      -2            0        2               6    x
1)  (-4;-2)        2)  (-2;2)        3)  (2;6)        4)  (-∞; +∞)

А6. Найдите производную функции [image: image106.png]



1) [image: image108.png]y' = 2e** cos3x — 3e* sin 3x



       3)  [image: image110.png]y' = e*sin3x + e cos3x




2) [image: image112.png]


           4)  [image: image114.png]y' = 6e**cos3x




А7. Определите абсциссу вершины параболы [image: image116.png]y=x+2x—5




1) x=0       2)  x=2            3)  x=-2              4)  x=-1
А8. График функции y=f(x) на промежутке [image: image118.png]x € [-3;2]



 выпуклый вниз. Определите поведение производной второго порядка на данном промежутке.

1) [image: image120.png]f'(x)<0



                      3)  [image: image122.png]f'(x)





2) [image: image124.png]f'(x)>0



                      4)  [image: image126.png]f'(x)



 не определена

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, функция, или интервал


В1. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: image128.png]y=2x"+4x*+5x—6



 в точке x=-2.

В2. Найдите промежутки убывания функции [image: image130.png]y =2x°—3x*—12x




В3. Найдите наибольшее значение функции [image: image132.png]


 на отрезке [1; 4]

В4. Найдите точки перегиба графика функции y=0,25x4-24x2.

В5. Найдите производную функции [image: image134.png]


.

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Сравните значения функции [image: image136.png]f(x) =;x° — 625x + 234




, при [image: image138.png]


 и [image: image140.png]



С2. Найдите асимптоты графика функции [image: image142.png]



Вариант III
На выполнение работы отводится 45 минут. Работа состоит из 3 частей, содержащих 3  задания. 

Часть 1 содержит 8 заданий (А1–А8).  К  каждому  заданию  даётся 4 варианта ответа, из которых,  только один верный. При выполнении задания части 1 занесите  номер  выбранного  ответа  в  бланк ответов.  Если  Вы  занесли  не  тот  номер,  то  зачеркните его крестиком, а затем занесите номер правильного ответа. 

Часть 2 состоит из 5 заданий (В1–В5), на которые нужно дать краткий ответ  в  виде некоторого числа, функции, или интервала.  Для  заданий  части 2 ответ также  записывается  в бланке ответов. В  случае  записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый.  

Часть 3 включает 2 задания (С1–С2),  выполнение  которых предполагает  запись обоснованного решения.  Ответы  на  задания  части 3 записываются на отдельном листе. 

При  выполнении  заданий  Вы  можете  пользоваться  черновиком. 

Обращаем Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Найдите производную функции [image: image144.png]y=x"+3x—4x+5




1) [image: image146.png]x® +6x — 4




                 3)  [image: image148.png]y'=x +x—4



    

2)  [image: image150.png]2x*+6




                          4)  [image: image152.png]y'=4x°+3x—4




А2. Найдите производную функции [image: image154.png]y =In(2x + 5)




1) [image: image156.png]y'=(2x+5) - Inx



                3)  [image: image158.png]



2) [image: image160.png]


                            4)  [image: image162.png]



А3. Найдите производную второго порядка функции [image: image164.png]y=x*+3x"+2x—6x+1




1) [image: image166.png]12x* +18x +4




                    3)  [image: image168.png]6x% +9x +4





2) [image: image170.png]4x3+9x +4




                    4)  [image: image172.png]y'=x%+x*+2x




А4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции [image: image174.png]y=3x+6x—1



 в точке x=-2

1) k=4           2)  k=0            3) k= -6            4)  k=-1
А5. По графику, изображенному на рисунке, определите, на каком промежутке производная данной функции положительна

                                                 y=f(x)           y

                                                  -2            0      2                   6    x
1)  (-2;0)        2)  (0;2)        3)  (2;6)        4)  (-∞; +∞)

А6. Найдите производную функции [image: image176.png]y = 3yx + Inx




1) [image: image178.png]Wx +e*




       3)  [image: image180.png]



2) [image: image182.png]+
|




           4)  [image: image184.png]



А7. Определите абсциссу вершины параболы [image: image186.png]y=3x>+6x—4




1) x=1       2)  x=-1            3)  x=3              4)  x=0
А8. График функции y=f(x) на промежутке [image: image188.png]x € [-42]



 выпуклый вниз. Определите поведение производной второго порядка на данном промежутке.

1) [image: image190.png]f'(x)<0



                      3)  [image: image192.png]f'(x)>0




2) [image: image194.png]f'(x)




                      4)  [image: image196.png]f'(x)



 не определена

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, функция, или интервал


В1. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: image198.png]


 в точке x=2.

В2. Найдите промежутки убывания функции [image: image200.png]y =x°+6x°+9x




В3. Найдите наибольшее значение функции [image: image202.png]


 на отрезке [0; 2]

В4. Найдите точки перегиба графика функции y=x4-24x2+5x-4.
В5. Найдите производную функции [image: image205.png]In (cos(vx + 5))




.

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Сравните значения функции [image: image207.png]—27x + 1415




, при [image: image209.png]


 и [image: image211.png]



С2. Найдите асимптоты графика функции [image: image213.png]3xT 45




Вариант IV
На выполнение работы отводится 45 минут. Работа состоит из 3 частей, содержащих 3  задания. 

Часть 1 содержит 8 заданий (А1–А8). К каждому заданию даётся 4 варианта ответа, из которых, только один верный. При выполнении задания части 1 занесите  номер  выбранного  ответа в бланк ответов. Если Вы занесли не тот номер, то зачеркните его крестиком, а затем занесите номер правильного ответа. 

Часть 2 состоит из 5 заданий (В1–В5), на которые нужно дать краткий ответ в виде некоторого числа, функции, или интервала. Для заданий части 2 ответ также записывается в бланке ответов. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 включает 2 задания (С1–С2), выполнение которых предполагает запись обоснованного решения. Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе. 

При  выполнении заданий Вы можете пользоваться  черновиком. 

Обращаем Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.
	При выполнении заданий А1 - А8 необходимо проставить номер варианта ответа, который соответствует номеру выбранного Вами ответа


А1. Найдите производную функции [image: image215.png]y=2x"+3x"+5x—4




1) [image: image217.png]x% + 9x




                         3)  [image: image219.png]x? + 18x




    

2)  [image: image221.png]y'=8x+9x*+5



                 4)  [image: image223.png]y'=2x*+3x*+5




А2. Найдите производную функции [image: image225.png]



1) [image: image227.png]


                       3)  [image: image229.png]



2) [image: image231.png]


                            4)  [image: image233.png]=(2x —4)e*





А3. Найдите производную второго порядка функции [image: image235.png]y=2x"+4x’—5x+6




1) [image: image237.png]6x%+8x —5




                    3)  [image: image239.png]12x*+8x -5





2) [image: image241.png]y" =12x +8



                             4)  [image: image243.png]6x?+4x +6





А4. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции [image: image245.png]y=x+4x*—15x -6



 в точке x=2

1) k=2           2)  k=-1            3) k=14            4)  k=13
А5. По графику, изображенному на рисунке, определите, на каком промежутке производная данной функции отрицательна

                                                     y=f(x)       y

                                                   -2            0      2                 6    x
1)  (0;2)        2)  (-2;0)        3)  (2;6)        4)  (-∞; +∞)

А6. Найдите производную функции [image: image247.png]y =+2x- e




1) [image: image249.png]


                                    3)  [image: image251.png]y' =342x-e%




2) [image: image253.png]


           4)  [image: image255.png]



А7. Определите абсциссу вершины параболы [image: image257.png]



1) x=2             2)  x=-1             3)  x=1              4)  x=0

А8. График функции y=f(x) на промежутке [image: image259.png]x € [-42]



 выпуклый вверх. Определите поведение производной второго порядка на данном промежутке.

1) [image: image261.png]f'(x)>0



                      3)  [image: image263.png]f'(x)





2) [image: image265.png]f'(x)<0



                      4)  [image: image267.png]f'(x)



 не определена

	Ответом на задания В1 - В5 должно быть некоторое число, функция, или интервал


В1. Составьте уравнение касательной к графику функции [image: image269.png]y=2x"—6x"+5x—1



 в точке x=-1.

В2. Найдите промежутки убывания функции y=x4-8x2+5.

В3. Найдите наименьшее значение функции [image: image271.png]y=x"+6x—4



 на отрезке [-4; 0]

В4. Найдите точки перегиба графика функции y=2x4-8x3.

[image: image274.png]


В5. Найдите производную функции .

	При решении задач С1 – С2 нужно записать обоснованное решение




С1. Сравните значения функции [image: image276.png]fx) =3x% — 144x + 645




, при [image: image278.png]


 и [image: image280.png]



С2. Найдите асимптоты графика функции [image: image282.png]axT4x




СИСТЕМА ОЦЕНИВАНИЯ

Части 1 и 2
Верное выполнение каждого задания части 1 (А1–А10) оценивается 1 баллом. За выполнение задания с выбором ответа выставляется 1 балл при условии, что указан только один номер правильного ответа. Если отмечены два и более ответов, в том числе правильный, то ответ не засчитывается. 

В части 2 задание с кратким ответом считается выполненным верно, если в заданиях В1–В5 правильно указана последовательность цифр. За полный правильный ответ на задания В1–В5 ставится 2 балла, если допущены ошибки или ответа нет, то выставляется 0 баллов.

В части 3 задание с кратким ответом считается выполненным верно, если в заданиях С1, С2 верно выполнено решение. За полный правильный ответ на задания С1, С2 ставится 2 балла, если допущены ошибки или ответа нет, то выставляется 0 баллов.

[image: image283.png]



